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BESTE MENSEN 
 

Hierbij de veilinglijst voor de 221e veiling. 

 
Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 

 
De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 

8 maart 2025. Aanvang veiling ca. 14.00 uur.  
 

 
Rutger van Veenendaal 

 

nfvsveilingen@gmail.com 
 

06-23442731 
 

 
  

Beste mensen, dit is de tweede veiling uit het Post-HenkBurgman periode.  
De eerste veiling was een redelijk succes, maar het kan altijd beter. 
 
Ditmaal een veiling met zo’n 230 kavels. We beginnen, zoals gewoonlijk, met de afzonderlijke en wat 
kleinere kavels met daarin voor elk wat wils. In deze veiling zijn een groot aantal jaarsets opgenomen, 
een lange serie van Denemarken per jaar, en verder een aantal kavels waarin een groep jaarsets welke 
gevat zijn in een aardig mapje. Zien dus mocht u hierin geïnteresseerd zijn. In lek geval een mooie 
mogelijkheid om wat gaten te vullen. Verder, nogal een hele voorraad “marginal fireblokker” dus ook 
hier weer een kans om wat nieuws te gaan verzamelen. Automaatstroken van Finland zijn goed 
vertegenwoordigd evenals diverse kavels met hele “Jule”vellen. Tot slot aan het einde van de veiling 
een forse hoeveelheid FDC’s , dus ook hier, mocht U hierin geïnteresseerd zijn, een gouden kans om 
verzameling op te zetten en uit te bouwen! 
 
Ter herinnering, literatuur staat tegenwoordig op onze site. Indien U belangstelling hebt voor bepaalde 
boeken, neem dan even contact op met mij of met Henk Burgman. 
 
Tenslottte, een veiling kan niet zonder uw steun, dus spit eens door Uw verzamelingen en kijk wat eens 
wat U kwijt wilt! 
  
 

"ATTENTIE" 
 

Na het einde van de veiling is er ongeveer 10 MINUTEN naverkoop. Dit om het afrekenen  
niet te lang op te houden!! Waarna ± 15 minuten de rekenmeesters de tijd krijgen  

om de rekeningen op te maken. 
 

Op de website wordt een lijst met onverkochte kavels geplaatst om de thuisblijvers en  
spijtoptanten de gelegenheid te geven nog iets te kopen. 

 
 
 

De volgende veiling zal gehouden worden op 7 juni 2025. 
Ik hoop dat we op een waardige wijze de geliefde veiling van Henk Burgman kunnen voortzetten. 
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Plaats van de veiling 

 
Deze veiling wordt gehouden tijdens de bijeenkomst in Kerkcentrum 

De Bron, Vogelplein 1, 3815 GV te Amersfoort, 
en wel op 8 maart 2025. Aanvang veiling ca. 14.00 uur. 

 
 
Omschrijving van de kavels 
PF = Postfris, PL = ongebruikt/met plakker, NG = "Nieuwe gom" = Nagegomd, ZG = Zonder Gom, GB=Gebruikt, V.I. = 
Volgens Inzender. 
De kavels zijn van prima kwaliteit tenzij anders vermeld.  
De nummering is op basis van de Facit catalogus, tenzij anders vermeld. 
Cat. w. is (tenzij anders aangegeven) in Zweedse (Facit) kroon en de inzet in Nederlandse EURI.  
 
 Inzendvoorwaarden 
Ingezonden kan worden alles wat verzamelwaardig is op het gebied van postzegels, poststukken, brieven e.d. 
betrekking hebbend op het verzamelgebied van de NFV Skandinavië. Boeken en verzamelingen kunnen ook op de 
samenkomst worden meegebracht. Indien voorzien van de naam van de eigenaar, omschrijving en inzetprijs worden 
deze kavels op een speciaal bestemde tafel uitgestald. Neemt u wel even contact op met de veilingmeester. 
Aansluitend aan de veiling van de andere kavels worden de boeken en verzamelingen geveild. De onverkochte 
boeken en verzamelingen dienen de eigenaren weer mee naar huis te nemen. De kosten voor de inzenders bedragen 
10% van de opbrengstprijs en de eventuele retourkosten van de niet verkochte kavels.  
 
Indeling en verkaveling geschieden naar het inzicht van de veilingmeester. Eventuele wensen kunnen aan de 
veilingmeester kenbaar gemaakt worden. De kavels worden voor de 2e maal ingezet voor ± min 15% en voor de 3e 
maal ± min 25% van de voorgaande inzet. De afrekening geschiedt ca 5 weken na de veiling. 
 
Verkoopvoorwaarden 
De verkoop geschiedt op rekening met 10% opgeld en € 0,25 tafelgeld voor ieder aangekocht kavel en eventuele 
portokosten. Het bedrag inclusief portokosten moet binnen 10 kalenderdagen worden betaald. Aan kopers die zich 
niet houden aan deze verplichting worden de aangekochte kavels voortaan toegezonden nadat betaling heeft plaats 
gevonden. Kleine bedragen kunnen contant worden betaald.  
De veiling geschiedt tot € 10 met een verhoging van € 0,50 - van € 10 tot € 50 met € 1 - van € 50 tot € 100 met € 2 - 
van € 100 tot € 200 met € 5 - daarboven telkens met € 10. Bij gelijkluidende biedingen heeft het eerste bod 
voorrang. 
 
De veilingmeester onderzoekt eventuele reclames indien en voor zover de betreffende kavels binnen 7 dagen na 
ontvangst, voorzien van ter zake doend commentaar, zijn teruggezonden. Alle kavels worden aan de 
hoogstbiedende toegewezen. Bestaat er twijfel tussen twee of meer biedingen, dan zal naar het oordeel van de 
veiling meester dit kavel al of niet weer in veiling worden gebracht. Fotokopieën van kavels kunnen tegen een 
vergoeding van euro 0,25 per stuk plus de portokosten worden aangevraagd. 
 
Kavels met een totale waarde van 50,00 € of meer, die opgestuurd moeten worden, zullen aangetekend verzonden 
worden. Op verzoek van de koper kan een zending ook verzekerd verstuurd worden. Dit moet schriftelijk (of per e-
mail) bij de veilingmeester bekend worden gemaakt. De kosten voor aangetekend en met eventuele aangegeven 
waarde zullen aan de koper worden doorberekend. Indien dit niet gewenst is dan moet de inzender dit schriftelijk 
bekendmaken bij de veilingmeester. Het risico van alle door ons verzonden zendingen, ook de 
aangetekende/verzekerde zendingen, zowel voor koper als verkoper, is te allen tijde voor de geadresseerde. 
 
"Door deelname aan de veiling, in welke hoedanigheid dan ook, verklaart u op de hoogte te zijn van het 
veilingreglement en deze als zodanig te accepteren." 

 
 
 
 
  



Kavel         Omschrijving                                                    Cataloguswaarde     Inzet  

  SCHEEPSPOST   

1  4 brieven en 1 briefkaart allen met scheepsroute stempels.- nvt € 5,50 

2 Foto Nr. 106 nette brief naar Grimstad zegel ontwaard met hand stempel CHR.A - BERGEN D  
29-IX-1908 = Scheepsstempel.- 

nvt € 3,50 

3 Foto Mooie frisse Amerikaanse brief verzonden naar Berlijn, Duitsland. Blijkbaar was de 
brief meegegeven aan, of geschreven op, een schip dat in Göteborg aan kwam. Daar 
werd het Zweedse Paquebot stempel op de brief geplaatst en de Amerikaanse 
frankering ontwaard met het GÖTEBORG AFG. * 1* 16-12-1916 handstempel. Vanuit 
Göteborg werd de brief doorgestuurd naar Berlijn.- 

nvt € 9,00 

     

  FINLAND   

4  Nr. 12S-GB, goed zegel.- 500 € 5,50 

5  Nr. 14S-GB, uitstekend zegel.- 500 € 6,50 

6  Nr. 18S-GB, prima zegel met "abklatsch" op a.z..- 300 € 3,50 

7  Nr. 19L-GB, prima zegel.- 400 € 3,50 

8 Foto Nr. 44 + 46-GB,  prima/fraai zegel met tandingsproblemen.- 4325 € 15,00 

9 Foto Nr. 134-GB W1,  goed zegel met onleesbaar stempel.- 1800 € 5,50 

10  Nr. 135/136-PF, in mooie luxe blokken van 4.- 1120+ € 7,50 

11  Nr. F8-GB op klein briefstukje met stempel VAASA 2-X-63 VASA.- 1000 € 11,00 

     

  IJSLAND   

12 Foto Nr. 10 + 14-PF, prima zegels beiden met tandingsproblemen.- 1100 € 3,00 

13 Foto Nr. 81-PF, prima zegel, gedecentreerd.- 3600 € 11,00 

14 Foto Nr. 189/193-GB, prima set.- 3750 € 28,00 

15 Foto Nr. 194/199-PF, prima set.- 4140 € 45,00 

16  Nr. 210/211-PF luxe set.- 2050 € 11,00 

17  Nr. 327/329-PF luxe hoekvelrandblokken van 4.- 1324 € 9,00 

18  Nr. 728/729 + 734/735 in speciaal mapje.- nvt BOD 

19  Nr. TJ 64-PF, prima zegel, met opdruk "abklatsch" op de a.z..- 200++ € 4,50 

20  Facit Nr. 826/829 = Boekje H 17 gestempeld met RVK 15-10-1993.- 200 € 20,00 

     

  NOORWEGEN   

21  Nr. 10-GB, goed zegel.- 1100 € 8,50 

22  Nr. 17-GB, goed zegel.- 700 € 4,50 

23  Nr. 21-GB, goed zegel stempel wat smoezelig.- 700 BOD 

24 Foto Nr. 23, 25, 27, 31a,32b, 33a-GB, redelijk, goede zegels.- 2000 € 16,00 

25 Foto Nr. 266/278-PF, prima set met certificaat voor het 50 øre zegel.- 6200 € 250,00 

26 Foto Ongefrankeerde aangetekende brief. Portvrijdom brief. Zie tekst " portofrit alting 
lennsmand".- 

nvt € 4,50 

     

  TREINSTEMPELS   

27 Foto Nr. 106 op nette brief naar Zweden, zegel ontwaard met hand stempel 
NORDBANERNES POSTEKSP. I K  19-IX-1912. Tiemer; stempel Nr. 13.- 

nvt € 5,00 

28 Foto Nr. 216 op mooie frisse brief naar Ringsaker, zegel ontwaard met hand stempel 
NORDBANEN A  19-4-1937. Tiemer; stempel Nr. 21 = 5 punten.- 

nvt € 3,50 

     

  ZWEDEN   

29  Nr. 7d - GB, mooi fris zegel iets gedecentreerd.- 300 € 2,50 

30 Foto Nr. 15a-GB, uitstekend zegel.- 1300 € 8,50 
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31  Nr. 18a - GB, prima fris zegel, iets zwaar stempel, goed gecentreerd .- 1300 € 7,00 

32 Foto Nr. 54V¹-ZG in ongetand luxe blok van 4 + groot gedeelte van de tussenstrook.- 4000++ € 60,00 

33 Foto Nr. 97-PF, in luxe blok van 4 waarbij 1x Fa. 97V¹ = misvormde 1,98 ziet er uit als 1,93.- 400++ € 6,50 

34  Nr. 211/222 - GB, frisse set, meestal goed gecentreerd.- 3700+ € 13,00 

35  3x paren Pzb. 267CB + 321CB + 324CB-GB, prima paren .- 1500 € 8,50 

36 Foto Nr. 320 BC-GB, prima, paartje uit Pzb.- 2200 € 25,00 

37 Foto Nr. 320 CB-GB, prima, paartje uit Pzb.- 2200 € 25,00 

38  Nr. 1195/1198 op mooie set maximumkaarten.-  BOD 

39  Nr. 2192-PF, los zegel uit blok 13.- 250 BOD 

40  Nr. TJ 9-GB, prima zegel, gedecentreerd.- 1000 € 5,00 

41  Insteekkaartje met 16 oudere zegels allen met luxe geplaatste stempels.- nvt € 15,00 

42  Pzb. H496/497 +545 +548 +550 mooie frisse en luxe boekjes.- 1000 € 2,00 

     

  DENEMARKEN   

43 Foto Nr. 1-ZG in compleet vel van 100. Miniatuur uitgave van???? Wie het weet mag het 
zeggen.- 

nvt BOD 

44  Nr. 6-GB, met drie ruime randen, onder iets aangesneden, met Nr. stempel Nr. 1.- 1800 € 5,00 

45 Foto Nr. 13 11e druk op brief Roeskilde, 4-2-1870, naar Faxe. Zegel ontwaard met 
nummerstempel 38. zegel heeft ook Var. Besch. kaderlijn in rechter bovenhoek!- 

nvt € 12,00 

46  Nr. 30-GB, goed zegel met delen van 2 stempels.- 750 € 4,50 

47  Nr. 34-GB, goed zegel met nummerstempel 30 - Horsens.- 300+ BOD 

48  Nr. 46-PF, fraai blok van 4 - 1 zegel mist hoektand, gom bruin en craquelé.- 200 BOD 

49 Foto Nr. 47-PF, prima hoekzegel met velranden en duidelijk velrand watermerk, ietwat 
toning, gedecentreerd en zoals gewoonlijk met gom craquelé.- 

200++ € 6,00 

50  Nr. 49-PL, uitstekend zegel redelijk goed gecentreerd en zoals gewoonlijk met gom 
craquelé.- 

275 € 2,00 

51  Nr. 67-PF, uitstekend zegel, ietwat gedecentreerd.- 2000 € 10,00 

52  Nr. 77-PF, in  prima blok van 4.- 440+ € 1,50 

53  Nr. 78-PF, in  prima blok van 4.- 600+ € 3,50 

54 Foto Nr. 120-PL, prima zegel.- 3300 € 23,00 

55  Nr. 123-PL, uitstekend zegel goed gecentreerd en zoals gewoonlijk met ietwat  gom 
craquelé.- 

250 € 2,50 

56  Nr. 124/130-GB, in prima set.- 2200 € 22,00 

57  Nr. 184/193-GB, in prima set.- 1800 € 18,00 

58  Nr. 189-GB, in blok van 4 met siervelrand.- 400 BOD 

59  Nr. 197-PF, in  prima blok van 4.- 720+ € 3,50 

60  Nr. 201/212-GB, in mooie, frisse blokken van vier allen met volledig Kopenhagen 
stempel.- 

1400 € 3,00 

61  Nr. 201/212-GB in 12 verschillende combinaties. Allen in prima conditie.- 1700 € 6,00 

62  Facit Nr. 227 op briefstukje. Zegel ontwaard met uitgesleoen sterstempel LØVEL + 
neven stempel VIBORG 1-9-1939.- 

nvt BOD 

63  Nr. 232a-PF in mooi blok van 4.- 1600+ € 11,00 

64  Nr. 249, nette binnenlandse brief KBH 16.12.1930 met strafport belast en voldaan met 
Portzegel L 17.- 

nvt BOD 

65  Nr. 261-PF, uitstekend zegel met hoek velranden.- 200++ BOD 

66 Foto Nr. 269 op nette negatieve ansichtkaart (mist hoekje). Met het nevenstempel 
POSTHOORNSTEMPEL van VINGSTED MØLLE (BREDSTEN) in LILA afgeslagen.- 

350+ € 2,00 

67 Foto Nr. 278/280-PF de drie blokken H¹ - H² en H³ mooie, frisse en luxe blokken.- 1350 € 4,50 

68  Nr. 297a (2x) + 297b (4x) op expres brief KBH 4.10.45 -19 naar SVENDBORG, achterflap 
beschadigd.- 

nvt BOD 

69  Nr. 297+99 op redelijke "Zondagsbrief" + 2x 299 op dito brief.- nvt BOD 

http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/032.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/033.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/036.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/037.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/043.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/045.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/049.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/054.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/066.jpg
http://www.nfvskandinavie.com/resources/veiling_afbeeldingen/221/067.jpg


Kavel         Omschrijving                                                    Cataloguswaarde     Inzet  

70  Nr. 324 in velrandblok van 4 met nummer * 766. Brief van CHARLOTTENLUND 3-11-
1947 naar KENYA, een zeer exotische bestemming. Brief heeft wel, helaas een vertikale 
vouw.- 

nvt € 3,50 

71 Foto Nr. 342-PF, de lastigste waarde uit deze set in mooi, fris en luxe blok van 4.- 900 € 3,00 

72  Nr. 360a op nette briefkaart van RIBE 14-2-1956 naar SEJERØ en retour. Deze  is 
vervoerd per vliegtuig vanwege dichtgevroren zeeroutes, dus een zogenoemd 
"IJsvlucht" poststuk.- 

nvt € 2,00 

73  Nr. 425a-PF in luxe blok van 4 met velrand nummer 1974.- 1200 € 7,50 

74  Nr. 425b-GB in luxe blok van 25 met velrand nummer L 125.- nvt BOD 

75  Nr. 434+35 + 15 øre golflijn zegel op nette, frisse brief van KBH / V 21 / 16.4.63 naar 
Schotland. 16.4.63 = dag van uitgifte van 434/435.- 

nvt BOD 

76  Nr. 810 op zakje voor het verzenden van een. fotorolletje (AGFA). Zegel ontwaard met 
Vierkant bureau stempel  KØBENHAVNS / POSTTERMINAL / -6. OKT. 1983 / 
PERRONHALLEN Zeldzame ontwaarding. Zie toelichting bij het kavel.- 

nvt € 2,00 

77  Nr. 898/902-GB, in verticale strip van vijf! Zo zie je deze niet vaak!! 90 BOD 

78  Facit Nr. 1680 = Blok 107 ongestempeld op briefstukje met Perfin NHT.- nvt € 4,00 

79  2x Facit Nr. 2538-1x met variant leeg glas. Gewoon zegel meegeleverd. Leuke variant. nvt € 10,00 

80  4 poststukken, allen verz. Naar het buitenland en allen met verschillende soorten 
censuur. De kenner onderscheidt het verschil!! 

nvt € 7,50 

81  Denemarken -Klusje zegels netjes gestempeld onvangen als frankering van 
NORDFRIM.- 

nvt € 5,00 

82  Nr. TJ 21-PF, in mooi fris blok van 4.- 1000 € 3,50 

83  Nr. TJ 23-PL/PF, in mooi fris blok van 4.- 700 € 2,50 

84  Nr. TI 1/10-GB, prima set.- 1200 € 7,50 

85  Nr. TI 9 + 10-GB, de twee hoogste waarden.- 700 € 2,00 

86  Nr. TI 18-GB, prima zegel.- 1300 € 7,50 

87  Nr. L 20-PF, in mooi fris blok van 4 met hoek velranden en plaat nummer No 265-M.- 560+ € 5,00 

88  Nr. L 24-PF, in mooi fris blok van 4 met hoek velranden en plaat nummer No 372 A.- 800 € 4,50 

89 Foto Nr. PF 40-PF, in hoekveldeel (druk nummer 1995) van 30 allen met Var. Abklatsch staat 
niet in Facit en AFA. Een lastige variant!!.- 

nvt € 22,50 

90 Foto 2 kaarten uit een reeks uitgegeven door de Deense post met ingedrukte postzegels 
(postwaardestukken dus), zie de AFA speciaal Dit zijn de nummers CP 16 en CP 22. De 
kaarten hebben echt gelopen en die vind je niet zo makkelijk en ook deze missen bij 
veel verzamelaars.- 

nvt € 1,50 

     

  DEENS-WEST-INDIE   

91  Nr. 2v¹-PF, met 4 acceptabele margins met keurstempel op a.z..- 1100 € 13,50 

92 Foto Nr. 5a + 5d-GB, prima zegels.- 3100 € 22,50 

93 Foto Nr. 10/11 + 13-GB, 3 goede zegels.-  6700 € 50,00 

94  Nr. 16-GB in prima paar, gedecentreerd.- 300+ € 1,50 

95  Nr. 19/22-GB, goede set.- 1250 € 6,50 

96  Nr. L5/L8-GB, prima set.- 1250 € 7,00 

     

  FØROYAR   

97 Foto Nr. 3-GB, prima zegel met delen van twee stempels.- 3600 € 60,00 

98 Foto Nr. DK 46b in paar met handstempels TRANGISVAAG .- nvt € 6,50 

99 Foto Nr. DK 278 + 279 op nette brief van Thorshavn naar Ringe, DK. Brief was meegegeven 
aan een schip richting DK maar via IJsland. In Kopenhagen werden de zegels ontwaard 
met het automaat stempel (FRA ISLAND København 1-okt -1937) gebruikt voor 
binnenkomende post uit IJsland.- 

nvt € 15,00 
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GROENLAND 
100  Groenland -Nr. 449a + 474a + Blok 50-PF.- 720 € 12,00 

101  Groenland -Pakketkaart per luchtpost verzonden (4-12-1978) naar DK. Gefrankeerd 
met Nr. 60, 2x 61 en 2x 89. Met douanle label. Apart dingetje!- 

nvt € 2,00 

102 Foto Groenland -Privé postzegelboekje met 4x Nr. 81.  Zie GF 7 DAKA Grønland Cinderella 
catalogus. (DKK 400). Worden weinig aangeboden staan véél te laag genoteerd!- 

nvt € 14,00 

     

  Kleine GROTE KAVELS   

103  Zweden - Gelopen rondzendboekje meest ZW. Pzb's + ietsje andere landen. 
Restwaarde ± € 60.- 

nvt € 2,00 

104  Zweden - Gelopen rondzendboekje veel ZW. Restwaarde ± € 80.- nvt € 4,00 

105  Zweden - Gelopen rondzendboekje meest ZW. Pzb's. Restwaarde ± € 115.- nvt € 5,00 

106  Zweden - Gelopen rondzendboekje Meest Pzb's. Restwaarde ± € 125.- nvt € 5,00 

107  Zweden - Gelopen rondzendboekje Meest Pzb's. Restwaarde ± € 55.- nvt € 2,50 

108  Zweden - Gelopen rondzendboekje vnl boekjes. Restwaarde ± € 100.- nvt € 6,00 

109  Zweden - 2x Gelopen rondzendboekje vnl boekjes. Restwaarde ± € 205.- nvt € 11,00 

110  Scandinavië - Gelopen rondzendboekje Meest Pzb's. Restwaarde ± € 170.- nvt € 9,00 

111  Scandinavië - 4x Gelopen rondzendboekje van alles wat. Restwaarde ± € 110.- nvt € 6,00 

112  Scandinavië - Gelopen rondzendboekje. Restwaarde ± € 80.- nvt € 4,00 

113  Scandinavië - Gelopen rondzendboekje. Restwaarde ± € 70.- nvt € 2,50 

114  Scandinavië - 3x grootformaat gelopen rondzendboekjes meest zweden + iets andere 
landen- GB/PF/PL. Restwaarde ± € 175,- 

nvt € 20,00 

115  Scandinavië - 2x grootformaat gelopen rondzendboekjes veel Finland + iets andere 
landen- GB/PF/PL. Restwaarde ± € 75,- 

nvt € 8,00 

116  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes veel Finland (boekjes) + iets andere landen-
GB/PF/PL. Restwaarde ± € 200,- 

nvt € 25,00 

117  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes veel Denemarken (boekjes) + iets andere 
landen. Restwaarde ± € 140,- 

nvt € 15,00 

118  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes veel Denemarken (boekjes) + Jule zegels en 
boekjes. Restwaarde ± € 180,- 

nvt € 20,00 

119  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met Zweedse postzegelboekjes waarbij met 
varianten. Restwaarde € 190,- + 

nvt € 22,00 

120  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met Zweedse GB/PL/PF + wat Scandinavië 
gerelateerde items. Restwaarde ± € 75,- 

nvt € 7,50 

121  Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met veel Zweedse postzegelboekjes en 
combi's  + Scandinavië gerelateerde dingen. Restwaarde ± € 145,- 

nvt € 15,00 

122  Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met veel Zweeden iets DK en Finland + 
Finland gerelateerde dingen. GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 255,- 

nvt € 30,00 

123  Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met veel Noorwegen, veel persoonlijke 
zegels + iets DK en Finland + Finland gerelateerde dingen.GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 
215,- 

nvt € 23,00 

124  Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met veel Zweden, + Finland en DK. 
GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 210,- 

nvt € 20,00 

125  Scandinavië - 3x gelopen rondzendboekjes met v.n.l. Færøer, + iets andere landen 
GB/PL/PF.  Restwaarde ± € 145,- 

nvt € 15,00 

126  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met diverse Scand. landen GB/PL/PF.  
Restwaarde ± € 65,- 

nvt € 7,00 

127  Scandinavië - 2x gelopen rondzendboekjes met Åland/DK en Zweden GB/PL/PF.  
Restwaarde ± € 150,- 

nvt € 16,00 

128  Scandinavië - 10x "postzegelkaart", allen CZ SLANIA gerelateerd. 4x met handtekening 
van SLANIA + 2x met handtekening van 2 van zijn leerlingen, dit soort materiaal zie je 
niet vaak.- 

nvt € 19,00 

129  Faeröer - 32 poststukken allen gefrankeerd en met meestal luxe geplaatste stempels + 
Mapje met Nr. 92/94 op maxikaart + Blok 1-PF.- 

nvt € 15,00 
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130  Zweden - Nr. Nr. 509/718-PF, Klusje zegels, paartjes en blokken tussen 509/708, 
(1960/1970) zo goed als compl.- 

nvt € 11,00 

131  Finland - 11 insteekkaartjes met een selectie zegels/boekjes/blokjes-PF Tussen Facit 
Nr. 802 en 1367.- 

± 4000 € 26,00 

132  Faeröer - 6x Officiële jaarsets, 1980-1986-1989 en 2001.- nvt € 13,00 

133  Denemarken - Jaarset 1969.- nvt € 10,00 

134  Denemarken - Jaarset 1970.- nvt € 2,00 

135  Denemarken - Jaarset 1971.- nvt € 2,00 

136  Denemarken - Jaarset 1972.- nvt € 2,00 

137  Denemarken - Jaarset 1973.- nvt € 1,50 

138  Denemarken - Jaarset 1974.- nvt € 1,50 

139  Denemarken - Jaarset 1975.- nvt € 1,50 

140  Denemarken - Jaarset 1976.- nvt € 1,00 

141  Denemarken - Jaarset 1977.- nvt € 1,00 

142  Denemarken - Jaarset 1978.- nvt € 1,00 

143  Denemarken - Jaarset 1979.- nvt € 1,00 

144  Denemarken - Jaarset 1980.- nvt € 1,00 

145  Denemarken - Jaarset 1981.- nvt € 1,50 

146  Denemarken - Jaarset 1982.- nvt € 1,50 

147  Denemarken - Jaarset 1983.- nvt € 2,00 

148  Denemarken - Jaarset 1984.- nvt € 3,00 

149  Denemarken - Jaarset 1987. NIET COMPLEET!.- nvt BOD 

150  Denemarken - Jaarset 1988.- nvt € 3,50 

151  Denemarken - Jaarset 1989.- nvt € 4,00 

152  Denemarken - Jaarset 1990.- nvt € 3,50 

153  Denemarken - Jaarset 1991.- nvt € 3,50 

154  Denemarken - Jaarset 1992.- nvt € 3,50 

155  Denemarken - Jaarset 1995.- nvt € 3,50 

156  Denemarken - Jaarset 1996.- nvt € 4,00 

157  Denemarken - Jaarset 1997.- nvt € 4,00 

158  Denemarken - Jaarset 1998.- nvt € 4,00 

159  Denemarken - Jaarset 1999.- nvt € 4,50 

160  Denemarken - Souvenir mapje met Facit Nr. 1985 + de drie zegels en zwartdrukken van 
ZW - Tsjechë en Slowakije. Lastig ding!! 

nvt € 20,00 

161  Denemarken - 12 x souvenir velletjes - zwart en rooddrukken van ZW - Noorw + een 
velletje Finland. Leuk spul.- 

nvt € 5,00 

162  Denemarken - Palmares  menukaart van de NORDIA 2018 met Facit Nr. 1573 = Blok 80 
met speciaal stempel. Daar zijn er niet veel van, was alleen voor genodigden!- 

nvt € 20,00 

163  Denemarken - Klein stokboekje met zegels  Faeröer , ook een klein beetje Groenland nvt € 5,00 

164  Denemarken - Velletje 10 x automaatzegels: AFA - ANL 1-10 (Anledningsmærker).  
Met fiets motief!! Dit velletje mist in veel verzamelingen!!- 

nvt € 15,00 

165  Denemarken - Velletje 10 x automaatzegels: AFA - ANL 21-30 (Anledningsmærker).  
Met fiets motief!! Dit velletje mist in veel verzamelingen!!- 

nvt € 20,00 

166  Denemarken - 10 Jaarsets 1971 t/m 1980 in 1 Årsmapper mapje nvt € 30,00 

167  Denemarken - 10 Jaarsets 1981 t/m 1988, 1990 & 1991 in 2 Årsmapper mapjes nvt € 30,00 

168  Denemarken - 12 jaarsets 1977 t/m1988  in 2 Årsmapper mapjes  nvt € 30,00 

169  Denemarken - 14 jaarsets in  2 Årsmapper mapjes  nvt € 35,00 

170  Denemarken - stokbokje met stemples/plaatfouten/varianten nvt € 20,00 

171  Denemarken - Handlerkatalog 2024 Brandnieuw nvt € 5,00 
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  GROTERE JAARMAPPEN, -BOEKEN, PRESENTATIONPACKS   

172  Zweden - Luxe jaarboek 1997/1998 met alle zegels-PF.- 1700 € 10,00 

173  Zweden - Luxe jaarboek 1998/1999 met alle zegels-PF.- 1300 € 10,00 

174  Færøer - Luxe jaarboek met alle zegels 1987 incl., het altijd lastige zwartdruk blokje.- 600 € 3,00 

175  Zweden - Luxe jaarboek 1989 met alle zegels-PF.- 600 € 7,50 

176  Zweden - Luxe jaarboek 1990 met alle zegels-PF.- 550 € 7,50 

177  Zweden - Luxe jaarboek 1991 met alle zegels-PF.- 550 € 7,50 

178  Zweden - Luxe jaarboek 1992 met alle zegels-PF.- 550 € 7,50 

179  Zweden - Luxe jaarboek 1993 met alle zegels-PF.- 500 € 7,50 

180  Zweden - Luxe jaarboek 1994 met alle zegels-PF.- 500 € 7,50 

     

  MAPPEN   

181  Denemarken - 2x Souvenirmap met Koninklijke bruiloftzegels en blokken (14-05-2004)-
GB/PF (DK-Grl/FØ). 

nvt € 4,00 

182  Zweden - Souvenirmap : "SEGELFARTYG" met alle daarbij behorende zegels Fa. 
2384/2387 + 2665/2668 + Souvenir velletje SS11. 

nvt € 4,00 

183  Denemarken - Map met 2x handgeschreven postgeld-kwitanties (1854 en 1855) van de 
Koninklijke Deense Post als betalingsbewijs voor reizen van PRÆSTOE naar Rönnede en 
naar Rönnebaksholm. Dit soort dingen worden weinig aangeboden!- 

nvt € 23,00 

184 Foto Finland - Map met 2 albumbladen met 2 poststukken uit een verzameling Finse 
scheepspost. 1x Briefkaart van Marihamn 10-10-1909 naar Helsinki, zegelbeeld 
ontwaard met bootjes- stempel en 1x brief naar Berlijn gepost op de route STETIN - 
HELSINGFORS 13-9-1924, zegels ontwaard met ovaal scheepspost stempel. Zie 
afbeeldingen voor uitleg.- 

nvt € 23,00 

185  Groenland - Map met Nr. 28-GB in compleet gevouwen vel met (velrand nummer 
1717) van 100 netjes gestempeld "Grønlands Postkontor, København" 25-9-1961. Wel 
wat kreukeltjes aan twee hoeken.- 

nvt € 1,00 

186  Groenland - 5 mooie breiven gefrankeerd met nummer 1-7 waaronder blokken van 4 nvt € 3,00 

187  IJsland - Map met hele vellen en veldelen meest 80er jaren.- nvt € 19,00 

188  Groenland - Map met 9 velletjes herdrukken van de Pakke-Porto zegels.- nvt € 1,00 

189  Karelie - Map met album blad met daarop 14 Karelië zegels uit Nr. 1 t/m 15-GB/PL Vals 
of niet? Ik weet het niet.- 

nvt € 52,00 

190  Groenland - Map met 6 grote vellen PAKKE-PORTO herdrukken.- nvt BOD 
191 Foto Deens West Indie - Map uitgegeven i.v.m. 90 jarig bestaan van KPK. Inhoudend 6 

verschillende vellen reprints van DWI ovaalzegels (waarop aangegeven de diverse 
typen en varianten), het "geboorte certificaat" en een souvenirvel met reprints van 
DWI 3cents 1866 en 4 cents 1873 zegels.- 

nvt € 6,00 

192  Noord-Ingermanland - Map met Nr. 8 t/m 14 in postfrisse blokken van 4. Vals of echt? 
Voor de liefhebber!!- 

1100? € 15,00 

193  Denemarken -2x Jaarset 2000 - 1x zegels + 1x blokken.- nvt € 5,00 

194  Denemarken -Jaarset 2001 - zegels.- nvt € 5,00 

195  Denemarken -Jaarset 2002 - zegels.- nvt € 5,00 

196  Denemarken -Jaarset 2003 - zegels.- nvt € 5,00 

197  Denemarken -Jaarset 2004 - zegels + blokken.- nvt € 6,00 

198  Denemarken -Jaarset 2005 - zegels + blokken.- nvt € 6,00 

199  Denemarken - insteekblad met 4 + 8 øre ovaalzegels nvt BOD 

200  Bladen Ijsland -Auf den Postrouten der Welt nvt € 5,00 

     

  MAPPEN - JULEZEGELS - hele vellen.   

201  Færøer - partijtje van 35 Julevellen tussen 1976 en 2009 waarbij drie- en vierzijdig 
getande vellen. Niet compleet maar ook geen doubletten.- 

nvt € 19,00 
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202 Foto Denemarken - Map met 14x Proefdruk van de Jule zegels van 1907/1908 en 1912.- nvt € 22,00 

203  Groenland - partijtje van 5 Julevellen tussen 1974 en 1978 nvt € 10,00 

     

  GROOOOTE GROTE KAVELS   

204  Noorwegen - Klusje met 62 FDC's en pakweg 9 postzegelboekjes + nog wat ander spul nvt € 15,00 

205  Accessoires - DAVO ringband met cassette voor PTT jaarsets, maar natuurlijk ook te 
gebruiken voor andere doeleinden.- 

nvt BOD 

206 Foto Denemarken - Dikke ringband met mooie verzameling Postzegelboekjes HS1 t/m HS 
179 + HM 1 t/m HM 9 plus een zwik H boekjes w.o. HRE 13 (reclame boekje DKK 5500), 
H6 (Kreft boekje DKK 1700) Dyböll boekje (1700) H13 2x (1200). Tevens div. 2, 10 en 20 
Kroner boekjes en 30 kleine automaatboekjes. Alles, ook de oudere boekjes in meer 
dan prima kwaliteit.- 

HOOG!! € 260,00 

207  Denemarken - Caritas Jule Speciaal Jule blokje met stadia van het drukprocede 
uitgegeven op de jubileum tentoonstelling in 1958 ongetand op 5 albumbladen. 
Volgens Julemerken Norden 2012 DKK 1500 

1500 € 20,00 

208  Scandinavië - insteekboek met blokken/velletjes en enkele zegels, meest Groenland. nvt € 5,00 

209  Faeröer - Insteekboek met doublettenpartij-PF.- nvt € 6,00 

210  Zweden - Verzameling-GB in DAVO voordruk album. In het begin zo goed als leeg, 
vanaf 1933 goed bezet met hier en daar ook wat PL/PF, loopt t/m 1997.- 

nvt € 50,00 

211  Groenland - Schaubeck voordruk bladen met stroken zonder zegels en zonder hoes 
loopt t/m 2002.- 

nvt BOD 

212  Noorwegen - Groot formaat dik insteekboek vol met doubletten-GB. Vanaf Nr. 1. Over 
het algemeen goede kwaliteit met veel mooie, goede stempels en iets uitgezochte 
posthoorntjes + redelijk BOB. Zien!! 

nvt € 35,00 

213  Faeröer - Lindner album met 10 vellen julemerken  1976-1985 in cassette nvt € 15,00 

214  IJsland - 1873-1867 in oud Lindner album. Deels in diverse kwaliteit maar het en der 
ook juweeltjes. Inclusief wat dienst en "Postroutes van de wereld". Hoge 
cataloguswaarde!  

nvt € 40,00 

215  Noorwegen - Partij gebruikt chronologisch opgezet in dik Importa Bristol insteekboek nvt € 15,00 

216  Finland - Verzameling van 25 sets (105 stuks) verschillende automaatstroken 
gebruikt/gestempeld in insteekboek 

nvt € 10,00 

217  Finland - Verzameling van 30 sets (140 stuks) verschillende automaatstroken 
gebruikt/gestempeld in insteekboek 

nvt € 15,00 

218  Finland - Verzameling van ruim 30 sets (135 stuks) verschillende automaatstroken 
gestempeld in insteekboek 

nvt € 15,00 

219 Foto Deens West Indie - 96 zegels ongebruikt, inclusief bi-collor uigaven, BIT opdrukken en 
5 Franc haven, ook nog wat Jule-zegels, mooie koop 

8500 € 150,00 

220  Scandinavië - Multomap met kerstzegels oa 19 hele vellen  nvt € 15,00 

221  Noorwegen  - Oud Schaubeck album deels gevuld nvt € 5,00 

222  Denemarken  - Insteekboek, deels gevuld nvt € 5,00 

223  Scandinavië - Insteekboek met van alles en nog wat, lekker snuffelen nvt € 50,00 

224  Denemarken - FireBlok tussen L046 en L298 Bijna compleet nvt € 35,00 

225  Denemarken - FireBlok tussen L308 en L732 Bijna compleet nvt € 35,00 

226  Accessoires - Leeg stokboek voor het jubileum nvt BOD 

227  Noorwegen  - DAVO album postfris zo te zien tot midden jaren 90, begin leeg maar 
vanaf 1945 redeijk gevuld 

nvt € 50,00 

228  Noorwegen  - DAVO album als boven maar dan gestempeld nvt € 50,00 

229 Foto Scandinavië - 5 grote albums met circa 625 verschillende  FDC's tussen 1944 en 1988. 
Meest 4 blokken Denemarken maar ook Noorwegen/Faeröer/Groenland en iets 
Zweden 

nvt € 125,00 

230  Scandinavië - Doos FDS's om en nabij de 400 stuks. nvt € 60,00 
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BIEDLIJST VOOR VEILING Nr. 221 (8 maart 2025) 
 

Naam:  ……………………………………………………………………...... Lidnr.:….……………………… 
 

Adres:……………………….………………………………………………………………….…………………. 
 

Postcode:  ……………  Plaats:  ………………………………  E-mail: …………….………………………. 
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Uw aankopen met een totaalbedrag van 50,- € of meer zullen aangetekend verzonden worden!!!! 

Op uw verzoek kan het e.e.a. ook verzekerd en/of met aangegeven waarde verzonden worden. 
Zie ook het verkorte veilingreglement op de voorgaande pagina. 

 

Uw biedingen z.s.m. sturen aan:  
R.J. van Veenendaal Barneveldseweg 196 3862 PD  Nijkerk 

E-Mail:  nfvsveilingen@gmail.com 
 

 

Website: www.nfvskandinavie.com 

 
VEILINGDATUM 8 Maart 2025 

Schriftelijke biedingen dienen uiterlijk op 2 maart 2025 bij de veilingmeester binnen te zijn. 

mailto:nfvsveilingen@gmail.com

